



УКРАЇНА  
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ДЕПУТАТ  
БІЛОГУРА ВАСИЛЬ ОЛЕКСІЙОВИЧ

14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7, тел. 77-40-57, [bilogura.va@gmail.com](mailto:bilogura.va@gmail.com)

---

25.11.2021 № 28

Міському голові  
Владиславу АТРОШЕНКУ

**ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ**

Шановний Владиславе Анатолійовичу!

Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» (№ 911-VIII від 24.12.2015 р.) до відання виконавчих органів міських рад у частині власних (самоврядних) повноважень віднесено питання забезпечення здобуття професійно-технічної освіти у державних і комунальних загальноосвітніх, професійно-технічних навчальних закладах.

Змінами до Бюджетного кодексу України (ст. 89) передбачено, що до видатків, що здійснюються з бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад, належать видатки на професійну (професійно-технічну) освіту з бюджетів міських територіальних громад з адміністративним центром у місті обласного значення - обласному центрі (на оплату послуг з підготовки кадрів на умовах регіонального замовлення у закладах професійної (професійно-технічної) освіти та інших закладах освіти державної та/або комунальної власності, які розташовані на території зазначених територіальних громад).

Сьогодні, на території міста Чернігова знаходяться п'ять професійних (професійно-технічних) закладів освіти серед яких і Чернігівський професійний ліцей залізничного транспорту.

Однак викликає занепокоєння ситуація, яка склалася з будівлею гуртожитку Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту, який знаходиться за адресою: провулок Олексія Бакуринського, 18-А, місто Чернігів, Чернігівська область.

У провадженні Чернігівського окружного адміністративного суду перебуває справа № 620/1347/20 за позовом Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Чернігівській області до Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту про застосування заходів реагування *у вигляді зупинення до повного усунення порушень вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки*, які створюють загрозу життю та/або здоров'ю людей, експлуатації 1-9

поверхів будівлі *гуртожитку* (А-9).

Рішенням Чернігівського окружного адміністративного суду від 22.06.2020 року у справі №620/1347/20 адміністративний *позов задоволено у повному обсязі*.

Постановою Шостого апеляційного адміністративного суду від 26.01.2021 року апеляційна скарга Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту залишена без задоволення, а рішення Чернігівського окружного адміністративного суду від 22.06.2020 року – без змін.

Утім, враховуючи заяву Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту, Чернігівським окружним адміністративним судом було прийнято ухвалу від **16 лютого 2021 року** по справі №620/1347/20 про **відстрочення виконання рішення суду на 1 (один) рік**.

Для виконання ремонтних робіт, пов'язаних з повним усуненням порушень, проектною організацією здійснено розробку проектно-кошторисної документації. Так, згідно Експертного звіту (позитивного) №02/287/20 від **24.11.2020 року**, виданого ТОВ «СІВЕРЕКСПЕРТ» загальна кошторисна вартість ремонтних робіт становить **7 369, 909 тис. грн**, із них: ремонт гуртожитку – **3 721,766 тис. грн**, ремонт учбового корпусу – **3 648,143 тис. грн**.

З 2020 року від імені управління освіти Чернігівської міської ради неодноразово було надіслано звернення до Міністерства освіти і науки України, трьох голів Чернігівської обласної державної адміністрації, Чернігівської обласної ради та Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації з приводу ситуації, яка склалася. Однак, питання залишається і досі не вирішеним.

Наголошую, що відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 р. № 831-р «Питання управління державними закладами професійної (професійно-технічної) освіти, підпорядкованими Міністерству освіти і науки» до завершення процедури передачі з державної у комунальну власність підпорядкованих Міністерству освіти і науки державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти **саме обласним і Київській міській держадміністраціям** передано для тимчасового виконання такі повноваження: *здійснення матеріально-технічного і фінансового забезпечення закладів освіти, аналізу та контролю за провадженням їх фінансово-господарської діяльності*.

Крім того, згідно з розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15.09.2021 року «1120-р «Про передачу цілісних майнових комплексів державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти у спільну власність територіальних громад Чернігівської та Донецької областей» прийнято рішення про передачу цілісних майнових комплексів державних закладів професійної (професійно-технічної) освіти у спільну власність територіальних громад Чернігівської області, зокрема, *Чернігівського ліцею залізничного транспорту* та Державного професійно-технічного навчального закладу «Чернігівське вище професійне училище побутового обслуговування».

Не виконання робіт протягом встановленого судом строку призведе до припинення експлуатації будівлі гуртожитку, а в подальшому і до

припинення експлуатації учбового корпусу. Втрата мешканцями гуртожитку житла суттєво вплине на їх життєвий рівень та позбавить основоположного права. Безумовно, такі обставини унеможливають здобуття профільної професійної (професійно-технічної) освіти за спеціальностями, які пропонуються закладом освіти.

Враховуючи вищезазначене, прошу направити мій депутатський запит до Чернігівської обласної державної адміністрації та Чернігівської обласної ради щодо негайного врегулювання цього питання та при формуванні бюджету Чернігівської області на 2022 рік передбачити видатки для здійснення вкрай необхідних ремонтних робіт.

У разі якщо Чернігівська обласна державна адміністрація не має змогу здійснити фінансування, направити відповідне звернення до центральних органів виконавчої влади щодо передбачення таких коштів у державному бюджеті на 2022 рік.

З повагою  
депутат міської ради

Василь БІЛОГУРА